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Hiszea egy Istenben hiszek egy hazábanf 
Hi-zek egy isteni örök igazságban, 
his-ek Magyarország feliámadasaban.

Ámen.

Más hang
A Magyarországot környékező 

szövetséges államok külügyininisz- • 
terei, mint ismeretes, Temesvárod 
értekezletre gyűltek össze. A kis- 
antant konferenciája ma már egé­
szen más külsőségek mellett és 
eredményekkel végződött, mint az 
előzőek, amelyeknek majd mind­
egyike a Magyarország elleni bari 
gulatkeltésnek, a beavatkozási kí­
sérleteknek, jogtalan bírálatoknak 
és alaptalan vádemelések jegyében 
zajlott le. Idők múltával, az euró­
pai közszellem átalakulásával azon­
ban revízió alá kellett vennie a há­
rom sz. mszédállam külügyminisz­
tereinek is hangjukat és hivatalos 
nyilatkozataiknak azelőtt sokkal 
agresszívebb, sokkal merészebb 
tónusát.

A programm közzététele még 
nem sejtette, hogy a temesvári kis- 
antant értekezlet a locarnúi szel­
lem hatása alá fog kerülni s hogy 
nem fogja tudni magát mentesí­
teni a hatalmak és általában a 
világpolitika közvéleményének a 
kisantanttól megszokott modoránál 
sokkal békülékenyebb, igazságo­
sabb és objektivebb felfogásától 
és törekvéseitől. Meg kell állapi­
tanunk, hogy kellemesen csalód­
tunk, mert ezúttal a három jóba­
rát formában választékosabb, ten­
denciában nem sértő, határozatai­
ban bizonyos loyalitást Ígérő ki­
jelentésekkel lépett a nyilvánosság 
elé.

Bennünket kizárólag az a megál­
lapítás érdekel, mely Magyarország­
ra vonatkozik s a legaktuálisabb 
frankhamisitási bűncselekmény te­
kintetében vallott álláspontot van 
hivatva visszatükrözni. Nem ké­
telkedünk belsőnkben afelől, hogy 
kisantanték egymás között ma is 
még telítve vannak a jogtalan 
birtoklás lelkiismeretfurdalásából 
érthető ellenszenvvel Magyaror­
szággal szemben, azonban a múlt­
tal kapcsolatban nem volt meg­
állapítható, ami a temesvári kon­
ferencia után nyugodtan leszögez­
hető, hogy a szövetkezett államok 
külpolitikájának irányitó faktorai 
igyekeznek elleplezni szubjektív 
érzéseiket, esetleg kellemetlenkedő 
szándékaikat, hanem, ami haladás 
a tegnappal szemben, szükségét 
érezték legalább a tárgyilagosság 
látszatának. Ők a béke érdekében 
remélik, hogy a frankhamisitási 
ügy teljességgel kiderittetik, mig 
Magyarország kormánya nemcsak 
a béke őszinte kívánságától áthat­
va, hanem legelsősorban az igaz 
ság mindenkori szolgálatától van 
áthatva, hogy a bűnt üldözi és 
megbünteti.

A béke hangoztatás a kisantant 
részéről azt az értelmet rejti ma­
gába, hogy a trianoni béke, akár 
katonai ellenőrzéssel, akár más 
nekik kedvező garanciákkal újra 
körülbástyáztatik, még annak es­
hetősége ellen is, hogy egyének 
bűncselekménye, vagy az akörül 
font találgatások valahogy meg ne 
zavarják őket az impériumok alá 
vetett területek nyugodt bírásában. 
Magyarország hite és álláspontja 
szerint a békének és a békeren­
dezés müvének valóban meg kell 
teremtenie a lelkek nyugalmát s 
Magyarország is olyan békére vá­
gyik, az európai nemzetek sorá­
ban, melynek jogalkotásai és ható 
szelleme kizárja a folytonos gya­
nút s e gyanúból oly igaztalanul 
felröppentett vádaskodások hadjá­
ratát, mely csak elmérgesiti az ál­
lamok és népek között a kölcsö­
nös megértést és szívélyességét.

A temesvári konferencia rezel- 
váltabb hangot pengető uj tónu­
sát tudomásul vesszük és bízunk 
benne, hogy nem ismétlődik meg 
az a sajnos sokszor önérzetünkre 
ment s az európai harmóniát za­
varó hangulatkeltés és rossz hir- 
gyártás, amellyel tekintélyünknek 
aíáásását s ezzel Magyarország 
igazának elhomályositását szolgál 
ták, mint legfőbb célkitűzésűket.

A gazdák a miniszterelnök mellett
Óriási csalódás érte az ellenzék­

nek azt a szárnyát, amelyik min­
den eszköz igénybevételével a leg 
kíméletlenebb támadásban része­
sítette a kormányt, vádolván azzal, 
hogy súlyos politikai felelősség 
terheli a frankhamisítás miatt Eb­
ből a beállításból kiindulva akar­
ták megbuktatni gróf Bethlen Ist­
vánt és minisztereit, de támadásuk 
épen az ellenkező hatást érte el. 
A kormány szilárdabb mint volt 
s tisztábban áll előtte az a vezér- 
gondolata, hogy az ország meg­
mentése érdekében minden gáncs­
vetés ellenére helyén keli maradnia 
és folytatni azt a munkát, amelyik 
a nemzet nagy többségének támo­
gatásával indult meg. Az egységes 
párt legutóbbi értekezlete után 
tiszta képet szereztünk az ország 
ama társadalmának hangulatáról 
is, amelyik véleményét nem szokta

formájában terjeszteni. Az ország 
gazdatársadalmára gondolunk, a 
melynek képviselői az egységes 
párt értekezletén örömmel jelen­
tették, hogy választóikkal történt 
vidéki érintkezéseik során azt a 
benyomást szerezték, hogy a gaz­
datársadalom rendületlenül kitart 
gróf Bethlen István mellett mert 
azt látja, hogy a frankhamisítást 
olyan vágányra akarják egyesek 
terelni, amelyik a miniszterelnök 
becsületének sárbarántása árán, az 
ország becsületén ejt szennyfoltot.

A magyar gazdatársadalom min­
denkor a leghiggadtabb tényezője 
volt a magyar politikának s ma 
sem csalatkoztunk benne. Remél­
jük, hogy ez a közhangulat intő 
figyelmeztetést ad a zárt sorokban 
való további tömörülésre s még 
erősebbre edzi Bethlen István tá­
borát.

ferde beállítású ujságközlemények

jtóegiíakult a Vármegyék és Városok Orsz. JKentoegyesülete

CfOKOlÁDtJ 
I HASHAJTÓ

ENYHE,
BIZTOS,
GYORS

ÓVAKODJUNK AZ UTAmZATOKT

Az összes európai államok kö­
zül Norvégia volt az első, amely 
tudatára ébredt annak, hogy a 
mentőhálózat országos kiépítése 
elsőrendű állami érdek és főleg a 
a legelemibb emberbaráti köteles­
ség. Ennek a legegészségesebb és 
legedzettebb északi államnak te­
rületét ma szerte behálózzák az 
országos mentőegyesület szervei 
s a leggyorsabb segélynyújtásban 
részesítenek az állam területén 
minden arra reászoruitat

Csonkaországunkban amig a 
székesfőváros területén és közvet­
len környékén a Budapesti Ön­
kéntes Mentőegyesület hősiesen 
teljesiti nemes feladatát s percek 
alatt áll a szenvedő mellé, addig 
a vidék s bátran mondhatjuk az 
egész ország fájdalmasan nélkü­
lözi ezt az áldásos intézményt.

Pedig nagyon sok élet megy 
az által veszendőbe, mert a kellő 
időben gyors és szakszerű szállító 
eszköz nem áll rendelkezésre és

A proletárdiktatúra 
Zemplén vármegyében

Irta : Dr. Kossuth János

(172) V.
A proletárforradalom a járásokban.

A proletárdikatura egyébként 
Megyaszón nyomtalanul folyt le. 
A második szakában julius 3-án 
az elrendelt sorozásra csak a no­
tórius munkakerülők jelentkeztek, 
akiket a zsoid csábított. Majd ké­
sőbb tizenkét naplopó jelentkezett 
a terrorcsapathoz.

A vörösök mintegy 120.000 ko­
rona értékű állatot rekviráltak el, 
amely összegnek a felét — hamis 
fehér pénzben — térítették meg.

Ujcsanálos községben ismeretlen 
agitátorok hintették el a konkolyt; 
március 23-án szervezték meg a 
direktóriumot. A föidéhes nép kez­
detben érdeklődést mutatott az 
uj tanok iránt, de jóformán alig 
pár nap alatt elcsendesedett min­
den s feljegyzésre méltó esemény 
nem történt.

Gesztely községben a kommu­
nizmus melegágyát az októberi 
forradalom lezajlása után a front 
ról hazatért katonák s a földosz­

tásra éhes proletárcsőcseiék vetet­
ték meg, akik a gyáva és tehe­
tetlen Károlyi-kormány alatt a 
közeli Miskolcról kirándult agitá­
torok által tüzeltetve hozzáláttak a 
szervezkedéshez. Ellenszegültek a 
törvényes hatóságoknak s azok 
elmozdítását követelték. A tulaj­
dont kezdték nem respektálni. El­
határozták, hogy a Koczán Miklós 
nagybirtokos erdejét felprédálják 
s azt végre is hajtották, amely 
munkából — sajnos — a jobb 
módú gazdák is kivették a részü­
ket. Mindezen felfordulással szem­
ben a hatóságok tehetetlenek voltak.

Előkészítve lévén a talaj, a szer­
vezett földmunkások márc. 22-én 
arra a hirre, hogy Budapesten a 
kormányt a kommunisták vették 
át, kijelentették a kommunistákhoz 
való csatlakozásukat. Hajcsi László 
helyettes segédjegyző, aki már a 
földmunkások szervezkedésének is 
rossz szelleme volt a munkástanács 
megalakításához fogott, amely 
mozgalom aztán magával ragadta 
vagy legalább is megfélemlítette 
a község lakosságának az epidé­
miától mentes töredékét is.

A tanácskormány rendeletéit 
fővárosi agitátorok közvetítették. 
Beszedtek a fegyvereket s a szesz­

tilalmat szigorúan hajtották végre, 
ami szerencse volt a szerencsét­
lenségben, mert ha a lelki kórsá­
got, amely a községben dühöngött 
a pálinka és a bor is fokozták 
volna minden valószínűség szerint 
a szerencsétlen átalakulás rablá­
sokkal, erőszakoskodásokkal teíé- 
ződött volna.

Április 9-én alakult meg a vég­
leges munkástanács és a helyi 
direktórium a szokásos proletár 
erőszakoskodások között. A vég­
leges megalakulás azonban a la­
kosság józanabb elemeit már 
kezdte eszére Téríteni és tevékeny­
ségre serkenteni. Sikerült is a 
munkástanácsot, valamint a direk­
tóriumot részben komoly, meg­
bízható elemekből alakítani meg. 
akik aztán befolyásolva a csőcse­
léket, képesek voltak az elfajulá­
soknak gátat vetnt s bár kimon­
dották a jelentősebb földbirtokok 
kommunizálását, annak erőszakos 
végrehajtása elmaradt mindenik 
birtokos meghagyatott, mint ter­
melési biztos a birtokában.

Április hó második felében a 
proletáruralom a cseh megszállás 
közeli lehetőségének a hírére le­
hanyatlott.

(Folyt, köv.)
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nagyon sokszor elkésve érkezik 
az orvosi segítség. Falvaink, ta­
nyáink lakossága a nagy távolsá­
gok miatt sokszor orvost se ni bír 
hívni, nem is beszélve arról, hogy 
rossz utainkon, döcögő szekere­
ken gyakran a biztos pusztulás­
nak van kitéve mig kórházba
^Ezeken a leküzdhetetlennek 
látszó nehézségeken akar most 
segíteni a Vármegyék és Varosok 
Országos Mentőegyesülete, amely 
a fővárosban megalakulva az or­
szág lakosságát szervezetébe akarja 
tömöríteni, hogy a mentőszerve­
zetet az egész országra kiterjeszt­
hesse

Célja, hogy a törvényhatóságo 
kát s azok gócpontjait fokozato­
san géperejű mentőkocsikkal es 
kiképzett mentőszemélyzettel lássa 
el s ezáltal lehetővé tegye, hogy 
a baleset sújtottak, avagy hirtelen 
segélyre szorultak, a legrövidebb 
időn belül orvosi segítségben, 
kórházi ápolásban részesüljenek 

A vidéki orvosi kar bekapcso­
lásával, a társadalom segítségével 
s a hatóságok erkölcsi támogatá­
sával óhajtja az Egyesület küz­
delmes és nehéz munkáját keresz­
tülvinni és elérni, hogy annak ál­
dásaiban a legutolsó tanyai lakos 
is részesülhessék.

Vármegyénk alispánjához is le­
érkezett a megkeresés, ameiy tör­
vényhatóságunk orvosi karát, tár­
sadalmát és hatóságait a nagy cél 
szolgálatába kéri beszervezni.

Bernáth Aladár alispán az or­
szágos nagy cél teljes megértése­
vei máris kibocsátotta könratait, 
melyekben az Egyesületbe való 
tömörülésre alapitó és rendes a- 
gokul hívja fel a vármegye la­
kosságát, társadalmi szerveit és 
hatóságait.

A csonka ország magas kultur 
érzékét s vármegyénk társadalma 
nak a nekünk kijutott csonkásáé­
ban is megőrzött előkelő pozíció­
jának csorbitatlanságát fogja iga­
zolni, ha a vármegye alispanjanak 
felhívását a közönség az ügy je­
lentőségéhez és fontosságához 
méltó megértéssel fogadja.

A Zemplénvármegyei 
Muzeum ügye

Február hó 7-iki lapszámunk­
ban közöltük dr. Székely Albert 
cikkét, melyben a Zemplénvarme- 
oyei Múzeumi Bizottság alakú.o 
ülésének összehívását sürgette.

Dr. Székely Albert cikkére a 
következő választ kapta groj Sze- 
chenyi-Wolkenstein Ernőtől, a bi­
zottság elnökétől:

Mélyen tisztelt Főügyész Ur!
A mai Zemplénben örömmel 

olvastam a Zemplénvármegyei 
Mnzeumról irt cikkedet ^s nim­
fán ez természetesen elsősorban 
nekem szól, mint a megválasz­
tott bizottság elnökének, szüksé­
gét érzem annak, hogy tudas­
sam az okát, hogy miért nem 
hívtam még össze a bizottság

tagjait. Ennek szomorú, de na­
gyon egyszerű oka a rossz 
egészségein, amely miatt már 
az egész télen még a várme­
gyei közigazgatási bizottsági 
gyűlésekre sem járhattam el s 
miután a napokban egészségem 
helyreállítása miatt a külföldre 
utazom, a múzeumi bizottság­
nak pedig, ahogy nagyon he­
lyesen mondod, mielőbb meg 
kell kezdenie működését, bead­
tam lemondásomat az elnökség­
ről Széli József főispán ur Ömél­
tóságának, hogy a bizottság egy 
más elnök alatt mielőbb tény­
leg dolgozhasson. De egyúttal 
arra kértem, hogy a bizottság­
ban bent maradhassak, hogy 
majd a melegebb idők beálltá­
val részt vehessek az üléseken. 
Hisz magam is évek óta óhaj­
tottam a Zempléni Muzeum fel­
állítását. E fentieket kötelessé­
gemnek tartottam veled közölni 
s maradok kiváló nagyrabecsü­
lésem nyilvánítása mellett tisz­
telő hived — Bodrogkeresztur, 
1925. II/8. — Széchenyi-Wol- 
kenstein Ernő.
Dr. Székely Albert válaszképen 

a következő levelet intézte gróf 
Széchenyi-Wolkenstein Ernőhöz, 
mint a múzeumi bizottság elnö 
kéhez:

Saujhely, 1926. febr. 8.
Méltóságos Gróf Ur!

Folyó hó 8-án kelt, engem 
végtelenül megtisztelő soraira 
vagyok bátor arra kérni, hogy 
szerény cikkemet ne méltóztas 
sék mindenki által nagyrabe- 
csült, tisztelt és szeretetteljes 
személye ellen irányúdnak te­
kinteni, mert ez a félreértés ne­
kem nagyon fájna. Jele annak, 
hogy az alakuló ülésen majd 
bátor leszek indítványozni, hogy 
ne fogadjuk el az elnökségről 
való lemondását és alakuljunk 
meg ideiglenesen egy helyettes

elnök elnöklése alatt. Ha azután, 
mint reméljük, Isten segítségé­
vel külföldről jó egészségben 
haza méhóztatik érkezni, öröm­
mel fogjuk újra az elnöki szék­
ben üdvözölhetni, mert súlyt 
helyezünk arra és büszkék le- \ 
hetünk, ha ez a szép kulturin- i 
tézmény Méltóságod magas sze j 
mélyének égisze alatt fog felvi­
rágozni.

A cikket igazán csak azért ir­
tain, hogy a muzeum mielőbb 
létrejöjjön, melyért már 30 év 
óta buzgólkodom és amely ér­
dekében több főispánunknak 
memorandumot nyújtottam át, a 
többi között gróf Széchenyi 
György Öméltóságának is.

Kegyes elnézését kérve bizto­
sítom Méltóságos gróf urat leg­
őszintébb nagyrabecsülésemről 
és maradok mindig a legna­
gyobb készséggel

alázatos szolgája 
Dr. Székely Albert.

Az e levélben foglaltakkal mi 
is egyetértünk, mert a Zemplén­
vármegyei Muzeum nem nélkülöz­
heti annak a férfiúnak irányitó te­
vékenységét, aki vármegyénkben 
is minden nemzeti, társadalmi és 
kulturális feladat megvalósításának 
és előbbrevitelének élén jár eléggé 
soha nem méltányolható érdeklő­
déssel és áldozatkészséggel.

8 pottbont-Qgy rendezése
Az 1925 : XLVÍII. tc.-nek a napok- j 

ban megjelent végrehajtási utasí­
tásával végre rendezettnek tekint­
hető a világháború egyik iegszo- 
morubb következménye : a rokkant 
kérdés. A hadirokkantak, özvegyek 
és árvák siralmas és minden tá­
mogatást jogosan megkívánó hely­
zetének rendezéséhez a kormány 
ez intézkedésével oly alapot terem­
tett, amely bizonyára egyszer s

Sürgönyeim : Derrate. Telefon : József 34—83.

Sayignano
DÉLIGYÜMÖLCS nagykereskedése

Budapest, IX, Gönczy Pál-ucca 1 
Narancs citrom, maroni, füge, datolya, 
arachid, carofofoe, carfiol, citrom alma,

korai főzelékek és friss gyümölcs.
közvetlen it e h o z a t a l i

Vidéki rendelések 24 órán belül a mindenkori

legolcsóbb napi árakon
eszközöltetnek.

Báró Waldbott Kelemen uradalma
elad 50,000 darab másodéves és príma minőségű, selekcio utján

kitenyésztett, erőteljes

fásoltványt
(furmint, hárslevelű és muskat Ottonell), továbbá 60,000 darab

kétéves, garantált tiszta

Riparia Portalis gyökeres vesszőt
és 300,000 drb. ugyanilyen fajtájú

sima vesszőt
az olaszliszka-tolcsvai vasúti állomással szemben fekvő szőlőolt-
ványtelepen átvéve. Előjegyzéseket elfogad./“Sv^tószpénSfn 
főintézőség Tolcsva. Előjegyzéskor a vételár 30 /o-a készpenzDen
befizetendő.

mindenkorra megszünteted a sok 
üres, nagyobbára kortes izü dek- 
lamációt a kérdés föivetődése ko­
rül.

A törvénycikk, illetve végrehaj­
tási utasítása lehe'ővé teszi az e 
természetű állam kötelezettség tel­
jesítését azzal, hogy a szükséges 
anyagiak biztosításának mikéntjét 
szabályozza. Igaz, hogy egy uj 
adónem kreálásával, de oly mér­
sékelt követeléssel, hogy a célját 
tekintve szinte túlságosan szerény­
nek látszik s az élet tartama is a 
lehető legrövidebb, 1930. decem­
bere végén hatályát veszti.

A nagyközönséget érdeklő in­
tézkedési részletek röviden a kö­
vetkezőkbe foglalhatók össze.

Rokkant ellátási adót mindenki 
tartozik fizetni, hiszen föld, ház, 
társulati, tantiem, kereseti, jöve­
delem vagy vagyon adót mindenki 
fizet és az adó alapja ezen adók 
összege. Egyedül a hadirokkan­
tak, özvegyek és árvák vannak 
mentesítve a fizetési kötelezettség 
alól és a Károly- csapatkeresztes 
hadviseltek részesülnek 50°/o-os 
fizetési kedvezményben. Az adót 
a községi elöljáróságok, városi 
adóhivatal fogja kivetni a kive­
tendő, fentemiitett egyenes adók 
folyamatban lévő kiszabása alap­
ján 1926 január 1-től. A kivetés­
ről nem fognak fizetési megha­
gyást kibocsátani, hanem az adó­
iveken fogják tudomásukra adni 
az adózóknak. A köz, vagy ma­
gánszolgálatban állók kereseti 
adója alapján lerovandó rokkant 
adóért, amely 1926. február 1-től 

1 fizetendő, a munkaadó felelős, ő 
! tartozik a fizetésből levonni és 
j befizetni a község, város pénztá- 
j rába. Az igy befolyó pénz kizá­

rólag a hadirokkantakra, özve 
i gyekre és árvákra, valamint a vi- 
I tézségi érempótdijak megváltására 

fordítható. Az elosztás végrehajtá­
sára a törvény felhatalmazást ad 

t a kir. minisztériumnak, illetve fel­
hatalmazza, hogy e járadékokat 

| 1926. január 1-től visszamenőleg
í újból szabályozza.

fi Zemplénmegyei Gazdasági 
€gyesulet jl/lezőgazdasági 
Osztályának gazía-ankétja

A Zemplénvármegyei Gaz­
dasági Egyesület Mezőgazda- 
sági Osztálya február 20 án 
d. e. 10 órakor a vármegye 
székhazának nagy tanácster­
mében általános gazda ankét­
tel kibővített ülést tart a kö­
vetkező tárgysorozattal.

1. Zemplénvármegye alis­
pánjának megkeresése alapján:

1. a vármegye állattenyész­
tési szabályrendeletében kör- 
vonalozott tenyészirány végle­
ges megállapítása tárgyában 
az alispán urnák teendő ja­
vaslat.
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2. Szarvasmarha tenyésztő és
3. Lótenyésztő szövetségek 

megalakítása és ezekkel kap­
csolatban törzskönyvezésnek 
megindítása az O. M. G. E 
országos törzskönyvezési ak­
ciója alapján.

4. A földreform során föld­
höz jutottak gazdálkodásának 
megkönnyítése érdekében mo­
torikus üzenni szántógép szö­
vetkezetek alakítása.

5. Községi műtrágya- és ne­
mesített vetőmag kísérleti par­
cellák létesítése iránti kezde­
ményezés.

11. Az osztály saját indítvá­
nyából :
' 6. Részes kapásvetemények 

kötelező harmadszori megka 
pálása.

7. 1926. évben szarvas- 
marha- és lódijazások rende­
zése.

8. Szántogép-próbaszántá- 
sok rendezése.

9. Állásfoglalás a földadó­
nak még ma is a 17.000 
szorzószám alapján való ki­
vetése ellen, (kapcsolatban 
Gaál Gaszton által az O. M 
G. E.-ben indított országos ak­
cióval.)

10. Esetleg addig beérkező 
indítványok.

Ezen nagyhordejü és a vár­
megyénk egész állattenyészté­
sét, valamint mezőgazdaságát 
fellendíteni hivatott és messze 
időre kiható javaslatok meg­
beszélése érdekében úgy a 
vármegyei hatóságok, mint az 
Egyesület vezetősége szüksé­
gesnek látják, hogy a fönti 
értekezleten minden a várme­
gye területén székelő és a me­
zőgazdasággal bármely kap­
csolatban álló hatóság, hivatal, 
testület és magánszemély részt 
vegyen s ezúton is felkérik a ; 
vármegye gazdaközönségét, 
hogy a szakértekezleten meg­
jelenésével és elismert szak- j 
véleményével az Egyesület , 
vezetőségét támogatni szives- j 
kedjék.

Esetleges indítványok a uaz- , 
hasági Egyesület titkári hivata 
Iához legkésőbb február 19 r
terjesztendők be.

ÉRETT NVUGATINDIAIBAMA* 
A LEGJOBB TÁPLÁLÉK
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^1 -ÜL10 | színház.
— Megbízás. Horcsin Arthur

tanácsnok a sátoraljaújhelyi ja 
rási és testnevelési vezető vitéz 
Lehoczky Lajos vm. tb. aljegyzőt 
a sátoraljaújhelyi levente egylet 
helyettes felügyelői teendőinek 
ellátására kérte íöl, illetve őt ez­
zel megbízta.

— Ankét a Felsőmagyaror­
szági idegenforgalom emelése 
érdekében. A kereskedelemügyi 
miniszter értesítette a miskolci 
kereskedelmi és iparkamarát, hogy 
a felső magyarországi idegeníor 
galom fejlesztése érdekében tett 
javaslatait s a Felső magyarországi 
Idegen Forgalmi Szövetség meg­
alakításának ügyét ankéten fogja 
megtárgyaltatni.

— Hadirokkantak illetmé­
nyei. A kormány a hadirokkan­
tak, hadiözvegyek és árvák feb­
ruári járulékára sz.iikséges össze­
geket kiutalta s a kifizetésekre a 
felhatalmazást megadta.

— Farsang Tállyán. Az idei 
rövid farsang egyik legsikerültebb 
mulatságának ígérkezik a megyé­
ben a tállyai kaszinó bálja. Tállya 
város kaszinója a mai napon nem­
csak a helyi és vidéki intelligen­
ciát látja vendégül, hanem ünneplő 
fogadtatásban készül részesíteni 
báró Maillot Nándornak, a kaszinó 
elnökének meghívására érkező 
Széli József főispánt és Bcrnáth 
Aladár alispánt, akik a bálon is 
megjelennek

— Erdőtermékek vétele és 
eladása belügyminiszteri rende­
let alapjan Zemplénvármegyében 
csak azon feltétel alatt történhe­
tik. ha az eladó az eladni szán­
dékolt erdőtermék jogos szerzé­
sénél az illetékes község előljá 
rósága által lattamozott bizonyu- 
vannyal igazolja. Az állami vagy 
közalapítványi erdőkből vagy fa- 
raktarakból eladott faanyagok 
szerzésénél és a szállítás jogos­
ságának megilletéséhez az illető 
erdőgondnokság igazolványa szük­
séges. _ . .

_ Cseresznyét 40.000 hol­
don termelnek a németországi 
Werder vidékén. Egészség és jó­
lét az ur ott minden házban. Re­
mek cseresznyefákat szállít a leg­
jobb fajiakban Unghvary József 
faiskolája Cegléd. Bupapesti iro­
dája VI., Anirassy-ut 56. Árjegy­

zék ingyen. _________ _______

A vége felé járó színházi sze­
zonnak egyik eseménye lesz feb­
ruár 16-án, kedden a Waterlooi 
csata Lengyel Menyhért szenzá­
ciós sikerű vigjátékának bemuta­
tója. A darab nem történelmi tár­
gyú, mint ahogyan a cime sejtet­
ni engedné, hanem finom élű és 
gyorstempoju vígjáték, mely ci 
mét onnan nyerte, hogy 2-ik fel- 
vonasa egy mozi-felvevő müte 
remben játszódik le, ahol a Wa­
terlooi csata utolsó felvételei ké­
szülnek a legkacagtatóbb formá­
ban. Színészeink a darab nehéz­
ségei és szokatlan formája miatt 
már két hete készülnek az elő­
adásra, ami annak színvonalát 
mar eleve biztosítja. A darab 
csak egyszer kerül színre s ben­
ne búcsúzik Miklóssy Imre, a tár­
sulat titkára, aki nehány jól fek­
vő szerepében igen figyelemre­
méltót produkált.

Szombaton, vasárnap és hét­
főn a Baba operettet mutatja be 
a társulat ugyancsak hosszabb 
előkészület után. Andran világ­
sikert ért operettjének a társulat 
legjobb erői Ujházy Nusi, Németh 
Irén, Teleky Sándor, Veszély Pál 
biztosítják a sikert.

Heti műsor
Szombat
Vasárnap A Baba 
Hétfő

Vasárnap délután : Nóta vége. 
Kedden: Vaterlooi csata. 
Szerdán; „Oh az a tavasz-. 

Teleky Sándor bucsfellépte.
Csütörtökön : „Oh az a tavasz* 

Simon Gizi bucsufellépte.

BUDAPESTI 
NEMZETKÖZI VÁSÁR

1925. ÁPRILIS 17-26.
Rendezi a

BUDAPESTI KERESKEDELMI 
ÉS IPARKAMARA
Vámszabadraktár 

A legjobb eladási alkalom

Áru- és személyszállítási kedvez­
mények a bel- és külföldi vasutak 

és hajózási társaságoknál

Vizumkedvezmények
Központi iroda:

BUDAPEST, V., SZEMERE-U. 6-

Tb. képviselet: Kereskedelmi és 
Iparkamara Miskolcz.

1---- *" ********

és sziaes Cserépkályháit
legjobb minőségben jótállás mellett olcsón kaphatók.

Akinek kályhája, vagy sporja rossz, forduljon bizalommal hozzám,

mert a javításokat azonnal és olcsón eszközlöm.
Felhívom a t. közönség figelmét arra, hogy a szükséges 

szakértelemmel nem rendelkezők a kályhát elrontják s az 
arra fordított pénz csak kárba vész. Tisztelettel

OTIEPHü JÓZSEF kálytiükészitő
Sátotaijaujhely, Tomoa-utca 24. szám.

>g

Ericsson-féle
RÁDIÓ fejhallgató

rendű
minő­

védjeggyel 
valádi, felül­

múlhatatlan 
hangerősség

Tiszta erős vételt biztositó
Telefunken-rendszeru

3 lámpás Rádióvevőt, 
detektoros készülékeket,

rádió-alkatrósseket
Ajiit - Ericsson" Magyar Villa- 
4M,t étáiéi Részvénytársaság, ez-

ALTESSE
cigarettapapiros nemcsak él­
vezetet nyújt, hanem alkalmat

ad
hogy részesüljön az évente 

több

100000 pengőt
kitevő jutalmakban.

Őrizze meg s küldje be a ciga­
rettapapírok belső borítékait.

Nem sorsolási
jutalom kiosztás minden 
május és november 15-én.

Aprított tűzifa
, I . f, 1H kíikkL--,íL8m

legolcsóbb napi áron min­
den mennyiségben

és Elsőrendű büftáhasábfa házhoz somivá kapható
JÜHN RÓBERT ÉS TÁRSA
SAtoraljaujhely. - Telep: Andrássy ucca 2. - Telefon: 75.

jjertanöierix Ripária Teleki
valamint az összes, hazánkban beváltott

alanyfajok
legrégibb és legelső beszerzési forrása :

Jeleld Zsigmonő vesszötclepei és szőlőgazdasága.
Képviseli: Fuchs Gyula Tolcsva. Központ: Vilány.
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6YŰIÖOE1CSPAK permetezésére DENDRIN SOLBAR
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Zemplénvármegye közigazgatási bizottsága.

Szám : 244/1926.

Tárgy : Az északmagyarországi kőbánya és' Magyar 
Tarmaer R. T. sodronyköiélpálya tokaji leadó 
állomásának átépítése céljaira Tokaj község 
határában szükséges földterületekre nézve elren­
delt kisajátítási eljárás megtartása.

Hirdetmény.
A m. kir. kereskedelemügyi miniszter ur folyó évi január hó 

23-án 93,063/VII. — 1925. sz. alatt fenti tárgyban kiadott rendele­
tével a törvényes kisajátítási eljárást az 1881. évi XLI. t.-c. 32. §-a 
értelmében elrendelte. Ennek következtében a kisajátítási terveket 
és összeírásokat folyó évi február hó 10-ik napjától folyó évi február 
hó 24-ik napjáig bezárólag 15 napi közszemlére kitétetni elrende­
lem, Tokaj nagyközség községházánál és ebből a célból a kisajá­
títási terv és összeírás 2—2 példányát a tokaji járás főszolgabíró­
jának kiadom.

A kisajátítási eljárás határidejéül 1926. évi február hó 25. 
(huszonötödik) napjának d e. 97’ óráját, összejöveteli helyül pedig 
Tokaj nagyközség községházát és a szükséghez képes a helyszínét 
tűzöm ki. A kisajátítási eljárás foganatosítása céljából dr. Szirmay 
István tiszti főügyész közigazgatási bizottsági tag elnöklete alatt 
Gnadig Lipót kir. műszaki főtanácsos közig, bizottsági tag, Dió 
szeghy Pál törvényhatósági bizottsági tag és Spisovszky Imre vár­
megyei irodatiszt, bizottsági jegyzőből álló bizottságot küldöm ki.

A tokaji járás főszolgabiráját felhívom, hogy a kitűzött eljá­
ráson jelenjen meg, a kisajátítási terv és összeírásnak közszemlére 
történt kitételét és ennek, nemkülönben a kisajátítási eljárásról ki­
bocsátott hirdetménynek kihirdetését igazoló községi bizonylatot és 
vétivet az eljárás alkalmával a bizottsági elnöknek mutassa be.

Az érdekelteket figyelmeztetem, hogy a kisajátítási terv és 
összeírás elleni esetleges észrevételeiket az eljárás határnapjáig 
Írásban vagy az eljárás során szóbelileg adhatják elő és hogy a 
bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg 
határoz, ha az érdekeltek közül senki sem jelenne meg.

Ezen hirdetményt a törvény 34. §-a értelmében a „Budapesti 
Közlönyében egy ízben és a „Zemplén" című hírlapban három 
ízben közzététetni rendelem.

Miről:
Dr. Szirmay István t. főügyész, bizottsági elnököt, Gnadig 

Lipót és Diószeghy Pál bizottsági tagokat; a kisajátítási terv és 
összeírás 2—2 példányának kiadásával a tokaji járás lőszolgabirá- 
ját és az ő utján: Tokaj nagyközség elöljáróságát és a kisajátítási 
összeírásban felsorolt érdekelteket; végül a többi irat kiadásával 
Spisovszky Imre vármegyei irodatisztet, bizottsági jegyzőt értesítem.

Sátoraljaújhely, 1926. február hó 5-én.

Bernáth Aladár
alispán, 

h. elnök.

MEGHÍVÓ.

Sárospataki Takarékpénztár Részvénytársaság
a f. évi február hó 25-én d. u. 3 órakor

az intézet hivatalos helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. részvényeseket ezennel meghívjuk. 

Sárospatak, 1926 február hó 11. napján.
Az Igazgatóság

A közgyűlés tárgyai:

1. Az alaptőke felemelése.
2. Az alapszabályok 5., 7., 56. és 57. szakaszai­

nak megváltoztatása.
3. Esetleges indítványok.

Figyelmeztetés. Az alapszabályok 55. § a értelmében 
a közgyűlés tárgya csak oly indítvány lehet, amely a közgyű­
lés előtt legalább nyolc nappal az Igazgatóságnál Írásban leg­
alább 10 részvényes által aláírva bejelentetett.

Az 59. §. értelmében a közgyűlésen csak azok a rész­
vényesek vehetnek részt, akik részvényeiket legalább 30 nap­
pal a közgyűlés előtt nevükre átíratták és részvényeiket leg­
később a közgyűlést megelőző 3. napon az intézet központi 
pénztáránál, vagy a Magyar-Olasz Bank R.-T.-nal Budapesten 
letétbe helyezték és a közgyűlés befejeztéig letétben tartják.

flz Első Sátoraljanjlielyi Hfflópfnál
újonnan készült compieii hálószobák, 

székek es asztalok
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságú hordók, épület­
es asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

Kevés tőkével közreműködőtársat keresek
Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Telefon: 126._ _  J Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek,
dobozos és mappás levélpapírok

nála 3=0. olcsóToTsalr, xa. L ja. t Toáriiol!
Fotócikkek' Divatlapok! Ajándéktárgyak! Töltőtollak!
Iróasztalkészíetek a legfinomabb kivitelig! Keretezett kisebb képek ! _________________

Szabó Fái könyv-, zenemű-és papirkereskeöése Sátoraljaújhely. | Telefon: í"
Nyomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Szentgyörgyi Géza r. t. igazgató


